

Флаг РЕКОРД ПОБИТ

В средине марта звено Валерия Смысло-ва (бригада С. Коленкова) за смену приняло в блок 300,8 кубометра бетона. И вот новый рекорд. Его установило звено Виктора Завьялова из бригады М. Полторана. В первую смену 7 апреля его коллектиив уложил в блок 323 кубометра бетона.

Бесперебойно обслуживал плотников-бетонщиков машинист крана УМР Николай Фролов. В это время на бетонном заводе трудовую вахту несла смена механика Николая Зайцева.

На «отлично» потрудились водители АТК-2 Владимир Бобков, Николай Гора, Юрий Упоров и бригадир бетоновозных машин Владимир Горин.

Работами руководил мастер управления основных сооружений Валентин Кулаков.

Год издания 6-й

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

ОГНИ САЯН

ОРГАН ПАРТКОМА, ОБЪЕДИНЕННОГО ПОСТРОЙКОМА
И УПРАВЛЕНИЯ СТРОИТЕЛЬСТВА САЯНО-ШУШЕНСКОЙ ГЭС

№ 28 (575) • Среда, 9 апреля 1975 г.

Цена 1 коп.

Празднику
Первомая —
ударный
труд
покорителей!



Дневник укладки бетона

В апреле надо уложить 32 тысячи кубометров бетона. Задание большое и ответственное. Однако темпы работ в начале месяца пошли на спад. Это настораживает, ведь готовясь к перекрытию Енисея, нужно дорожить каждой минутой.

На 7 апреля в плотину ГЭС уложено 5469 кубометров бетона. По графику на это число должно быть не менее 7500 кубометров. Снизилась и суточная укладка бетона.

До перекрытия Енисея осталось 190 дней. Боевая задача плотников-бетонщиков, механизаторов, водителей, монтажников — под ударному труду каждый день и час.

Достойный пример всем строителям показывают передовые бригады, лучшие звенья. Их опыт должен стать достоянием всех. Темпы и еще раз темпы!

• ПРОВЕРЯЕМ ВЫПОЛНЕНИЕ ОБЯЗАТЕЛЬСТВ •

ПРИГЛАШАЕМ НА СЛЕТ

В субботу, 12 апреля, в кинозале «Русь» поселка Черемушки проводится слет ударников коммунистического труда и передовиков производства строительства Саяно-Шушенской ГЭС.

Начало — в 10 часов.

Для участников слета организуются экскурсия в котлован нашей ГЭС, будет установлен концерт. Работают буфеты, кафе «Витязь», столовая.

Движение транспорта с центральных автобусных остановок: из пос. Означенное — в 9 часов, из пос. Майна — 9 час. 20 минут.

АДМИНИСТРАЦИЯ
ОБЪЕДИНЕННЫЙ ПОСТРОЙКОМ

Дом № 13 строится в ствильно, поселке Черемушки. На голоса, его высокой стены висят большой красочный щит, на котором четко написано: «Ввод объекта — II квартал 1975 года». А чуть выше перечислены бригады штукатуров-малярей, которые ведут отделочные работы.

Захолу в ближайший подъезд. Тишина. Откуда сверху каплет вода. Никто отдельных работ не ведет. А в комнатах и коридорах нет даже полоз. Может быть, работы идут на верхних этажах? Подымаясь по лестнице, я

послышалась

Подхожу,

спрашиваю о делах.

— Вот уже три дня, как дали тепло, — говорит Валерий Ходаков, бригадир слесарей-сантехников.

Систему отопления опро-

бовали, все нормально.

Может быть, отделка

идет в другом подъезде?

Захолу. Не тут-то было.

Трубы отопления еще

не смонтированы, батареи

стоят у стены. И трудно

даже сказать, когда же начнется отделка помещений.

И первый вывод: в том,

что ссылаются сроки от-

делочных работ, виноват

Сантехмонтаж. Надо сказать, что и УПТК не воимеет крыши, только время поставляло на дом рез неделю, начнутся кро-

№ 13 различные детали вельные работы. Можно вести заделку компактных перегородок, но эти работы еще не начались. Надо уже настилать полы — нет досок.

Нет многих столярных изделий для дома № 13: шкафов, подоконников и т. п. И трудно понять, кто больше виноват — СМУ-2 или УПТК.

Можно понять сейчас одво: дом № 13 стоит сейчас далеко не на первом месте у руководителей СМУ-2.

А. БОДЮ,

Серьезные проблемы есть и в других подъездах. Трубы отопления еще не смонтированы, батареи стоят у стены. И трудно даже сказать, когда же начнется отделка помещений. И первый вывод: в том, что ссылаются сроки от-делочных работ, виноват



БРИГАДА электромонтажников ГЭМа, которую возглавляет коммунист Михаил Дмитриевич Синегубов, давно известна на стройке своими ударными трудовыми делами.

По праву этот коллектив называют правофланговым. С хорошими показателями был завершен январь. А в феврале бригада заняла призовое место в социалистическом соревновании за почетное право участ-

за право участвовать в перекрытии Енисея

ЕЁ ОБЪЕКТЫ, ЕЁ ДЕЛА

вовать в перекрытии Енисея. Ей вручен приз имени Героя Социалистического Труда бригадира Гидромонтажа А. Г. Алексеева.

С большим подъемом трудился коллектив при электромонтаже крана на площадке Гидромонтажа. Работы выполнены за 12 дней. Больше, чем вдвое было сокращено время, необходимое для этого. Монтажники проявили инициативу и насыщющую смекалку при прокладке электролюбеля. Вместо труб, которых требовалось проложить около семисот погонных метров, установили металлические лотки, тем значительно ускорили монтаж.

На снимке: во время вручения бригаде приза имени знатного гидростроителя (слева направо) — М. С. Чечкин, В. Р. Фауль, заместитель председателя объединенного постройкома В. С. Бородич, В. А. Снегирев, М. Д. Синегубов (бригадир).

Фото П. Дементьева.

Люди стоят у печей домен, трудятся на полях, возводят плотины. Всюду труд — на благо и во имя человека. Есть среди них обычные парни и девчата, старожилы и новички. В подавляющем большинстве все они хорошо работают, умеют отдыхать, примерные в быту и обществе. Но среди них, как эмблема на щите, выделяется человек, имя которому — правофланговый.

В механизированной колонне домостроителей

рорения такой является неустроимых неудобств и не- мужчины угонись за ней в деле. Не тут-то было.

Тамара Николаевна. Спасовать можно, разумеется, и крепко-щиком в бригаде мон- му парню. Парню, по-тажников. Трудное не для жен- ющийся — вот девиз Тама- ции. Ведь работы доблестный труд, че- ведутся круглосуточно, но, на открытом ме- жди, порой негде об- греться, обсохнуть. А гаде женщина, а по- сколько всевозмож- пробуй кто-нибудь из водственного места и

ЛЮДИ И ПЯТИЛЕТКА СТРОИТ ДОМА

выполняемой работы. Звено в составе четырех человек только за один год участвовало в строительстве трех 60-квартирных панельных домов.

Здорово, конечно! Добрый пример для других. От всей души хочется, чтобы таких людей, как Т. Н. Шулья, было больше, широко пропагандировались их дела. Это же настоящие герои нашего времени, создающие коммунизм.

Ю. МАСАНОВ,
бригадир монтажников МКД.



К 30-летию
Победы

В ТЫЛУ ВРАГА

В мае—июне рейд против орловских партизан, действовавших в тылу армии «Центр».

Проиграв битву под Курском, гитлеровские полчища стали поспешно откатываться на запад. Чтобы дезорганизовать тыл противника, по указанию Ставки Верховного Главнокомандования там развернулось грандиозная «рельсовая война». В ночь на 3 августа в движение были приведены партизанские соединения Ленинградской, Калининской, Смоленской и Орловской областей, всей Белоруссии, и частично Украины, общим численностью 100000 человек.

Итоги этой войны привели немцев в смятение. За неполный месяц партизаны подняли в воздух

170 тысяч рельсов, что развязалось 1000 километров одноколейного железнодорожного пути. Они непрерывно атаковали военные объекты противника. Не случайно командующий группой армий «Центр» фельдмаршал фон Клюге жаловался Гитлеру: «В тылу у меня повсюду партизаны.. Войска уничтожаются у Брянских лесов, паводневых партизанами».

«Невидимая армия» не престанно разрасталась, повышалась ее боеспособность, улучшалось вооружение. К концу 1943 года в тылу у немцев находилась уже четверть миллиона вооруженных партизан.

В годы Великой Отечественной войны в тылу гитлеровцев под руководством подпольных обкомов, горкомов и райкомов КПСС сражалась миллиардная армия партизан. Их отряды и соединения, возглавляемые такими талантливыми командирами, как С. А. Ковпак, А. Ф. Федоров, Д. Н. Медведев, Н. И. Кузнецова, К. С. Залонов, вписали не одну яркую страницу в историю разгрома гитлеровской Германии.

Николай Вардо. Сильное пополнение в нашей команде составили учащиеся Майнской средней школы. Надо отметить, что директор этой школы В. А. Ручкина с вниманием относится к организации спортивных мероприятий, помогает молодежи совершенствовать спортивное мастерство.

И. ИГНАТОВ,
мастер спорта СССР.

ДРУЖИМ С ШЕФАМИ

*Письма
в редакцию*

У нас очень хорошие товарищи играют шефы. Они работают в Сан-техмонтаже. Особенно ча-

сто у нас бывают трубоукладчики В. Курев, В. Печенин, В. Кадочников из бригады Николая Фролова.

Вместе со своими шефами мы приняли социалистические обязательства на 1975 год.

По субботам на классном часе мы рассказываем шефам о своих успехах в учебе, о делах. Недавно учащиеся нашего класса выступили со спектаклем, который всем очень понравился. А по воскресеньям, мы и наши

актив учащихся 4 «а» класса Майнской средней школы,

СЛОВО БЛАГОДАРНОСТИ

С 1958 года я пользуюсь услугами коллектива Майнского быткомбината. Только хорошее могу сказать о ви-це и мастерство, а также работниках. Здесь всегда подскажут, какую матернию лучше выбрать для пошивания одежды, какой фасон и т. д.

Часто мои заказы вы-

полняет закройщица Е.

Лептина Токарева. Я очень благодарна ей за внимание и мастерство, а также ее работниках. Здесь всегда подскажут, какую матернию лучше выбрать для пошивания одежды, какой фасон и т. д.

Г. РЫЖКОВА,
поэзия Майна.

ПОПРАВКА

Из-за халатности литс- завод пять машин АТК-1 доставили почти 68 тонн в газете «Огни Салы» № 26 в заметке «Нет ритма» искажен факт. В действительности, до 12 часов дня 28 марта на бетонный

Редактор П. КУЛЕШОВ.

СПРАВОЧНАЯ СЛУЖБА

ОРСу на постоянную работу срочно требуются: заведующие отделами и продавцы продовольственных магазинов, ткачеводы по приемке товаров, бухгалтеры, контролеры-кассирь, кладовщики, грузчики, уборщицы в магазинах и столовые, офицанты, мойщицы посуды и кухонные работницы, гардеробщицы в кафе «Витязь», пом. мастера хлебопекарен.

Однократно предоставляются места в благоустроенных общежитиях, семейным — квартиры в порядке очередности.

С предложениями обращаться в отдел кадров ОРСа в часы работы.

Краевой комитет профсоюза для строителей Саяно-Шушенской ГЭС выделил туристические путевки на 1975 год для поездки за границу: В Болгарию — 34 путевки с 10 сентября на 21 день по цене 195 рублей (без стоимости проезда до ст. Одесса) и в ГДР — 6 путевок с 9 августа на 12 дней по цене 175 рублей 75 коп.

Желающим приобрести путевку обратиться в объединенный постройком в дни работы.

Заявления принимаются до 15 мая 1975 года.

Наши чемпионы

В дни школьных каникул в городе Канске состоялись соревнования по вольной борьбе среди молодежи на первенство краевого ДСО «Труд». В них принял участие восемь команд. Сельских спортсменов

выставили многие города края. Борьба была напряженной, и все же с радостью можно отметить, что команда строительства Саяно-Шушенской ГЭС уверенно провела многие встречи и заняла третье место.

Чемпионами стали учащиеся Майнской средней школы Сергей Долиненко и плотник-бетонщик УОС Владимир Антонов. Призовые места заняли Александр Евстиков, Владимир Павлов, Николай Круглов, Виктор Шилов и

АДРЕС РЕДАКЦИИ:

Поселок Майна, управление строительства Саяно-Шушенской ГЭС Газета выходит по средам и субботам. Телефоны 2-35, 4-37. Типография «Огни Салы» краевого управления издательства, полиграфия и книжной торговли. Тираж 2750, Зак. 28.